ВНИМАНИЕ!

 НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА ПРОВОДИТ 
 ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ 
для налогоплательщиков – физических лиц

14 апреля 2017 года с 09.00 до 20.00

15 апреля 2017 года с 10.00 до 15.00

В рамках «Декларационной кампании 2017 года», во всех территориальных налоговых инспекциях России, пройдут «Дни открытых дверей». Специалисты налоговой службы подробно расскажут  о том,  кому необходимо представить декларацию по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) и в какие сроки, как заявить вычеты, познакомят с электронными сервисами ФНС России. 
Каждый посетитель, независимо от места жительства, сможет подключиться к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».  Сервис позволяет получать в отношении себя актуальную информацию об объектах имущества, по которым начисляются налоги, о наличии переплат и задолженностей по налогам, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, получать и распечатывать уведомления и квитанции на уплату налогов. Через раздел «НДФЛ» данного сервиса можно заполнить декларацию 3-НДФЛ и заявить, например имущественный или социальный вычет (если Вы приобрели недвижимость, получали лечение и т.д.).
Уважаемые налогоплательщики, участие в мероприятии «Дни открытых дверей» позволит Вам пополнить знания в вопросах декларирования доходов, получить практические рекомендации по заполнению и прямо на месте подать налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ при наличии необходимых сведений и документов.  
Напоминаем адреса Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области, где состоятся «Дни открытых дверей» в рамках проведения «Декларационной кампании 2017 года»:  

- г. Шахты ул. Шишкина 162, общественно-деловой центр «Город Будущего», зал №1, телефон «горячей линии»: 8 (8636) 25-45-38;

- р.п. Каменоломни, ул. Комсомольская 13, кабинет №101, телефон «горячей линии»: 8 (86360) 2- 27-73;

- р.п. Усть-Донецкий, ул. Портовая 9, телефон «горячей линии»:
 8 (86351) 9- 18-49;
- г. Новошахтинск, ул. Харьковская 111, телефон «горячей линии»: 8 (86369) 2-33-94.

Отдел учета и работы с налогоплательщиками
Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области
