ВНИМАНИЕ! СТРАХОВЫЕ ВЗНОСЫ!
С  1  января 2017 года на налоговые органы возложены полномочия по администрированию «страховых взносов в Пенсионный фонд РФ, в Фонд социального страхования РФ, в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и страховых взносов, установленных НК  РФ».
Налогоплательщикам, зарегистрированным на территории г.Шахты,
г. Новошахтинск, Усть-Донецкого района, Октябрьского (с) района, следует обратить особое внимание на порядок заполнения реквизитов платёжного поручения на перечисление страховых взносов: 
Получатель: ФК по Ростовской области (Межрайонная ИФНС России №12 по Ростовской области ИНН  6155050005   КПП  615501001); 

Счёт УФК: 40101810400000010002 Отделение Ростов-на-Дону,                                                                             г. Ростов- на Дону;
Бик:    046015001;
Код ОКТМО: (соответствует  каждому  муниципальному образованию,  на территории которого зарегистрирован налогоплательщик);
Код бюджетной классификации – значение КБК, состоящее из 20 цифр, при этом первые три цифры должны принимать значение «182»;
Статус налогоплательщика:
 Юридическое лицо – «01»;
 Индивидуальный предприниматель - «09»;
 Нотариус, занимающийся частной практикой – «10»;
 Адвокат, учредивший адвокатский кабинет – «11»;
 Глава крестьянского (фермерского) хозяйства – «12».

Перечень кодов бюджетной классификации по страховым взносам размещен на стендах Инспекции, «гостевых компьютерах» в залах приема налогоплательщиков, Интернет сайте ФНС России. По всем возникающим вопросам при заполнении  реквизитов платёжных документов обращаться в Межрайонную ИФНС России №12 по Ростовской области по телефонам в г. Шахты: 8-(8636) 29-11-19, 8-(8636) 29-11-80.
ВНИМАНИЕ! 3 апреля 2017 года и 4 апреля 2017 года в налоговых инспекциях Ростовской области пройдут ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ ПО СТРАХОВЫМ ВЗНОСАМ. Время проведения с 08.30 до 20.00. Сотрудники инспекции проведут информирование заинтересованных граждан о порядке администрирования страховых взносов, вручат памятки с реквизитами получателя платежей, сроках представления отчетов и сроках уплаты.
Отдел  учета и работы с налогоплательщиками

Межрайонной  ИФНС России №12  по Ростовской области  


  



