Пояснительная записка

к прогнозу социально-экономического развития

Артемовского сельского поселения

на 2026-2028 годы
Раздел «Труд»

Раздел «Труд» прогноза социально-экономического развития  Артемовского сельского поселения разработан на основе данных статистики и сведений, предоставленных предприятиями и организациями поселения.
Одной из важнейших тенденций развития экономики является высокая потребность в квалифицированных кадрах, предложения работодателей многократно превышают количество безработных. Следствием возросшей конкуренции становится повышение уровня заработной платы.
По итогам 2024 года среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий составила 42966,1 рублей, темп роста 113,6 %. Наиболее высокие темпы зарплаты занятых в реальном секторе экономики сложились в сельском хозяйстве (ООО «Артемовец») и в строительстве (ООО «СРМ»). 

Среднесписочная численность работников предприятий снизилась на 24 человека, или на 6,8 % к уровню 2023 года и составила 327 человек. Наибольшее снижение произошло по численности занятых на добыче полезных ископаемых (ООО «Донстройантрацит») и в обеспечении электрической энергией (филиал ПАО «Россети»). 
За январь-февраль 2025 года среднесписочная численность работников по полному кругу предприятий снизилась на 10 человек и составила 334 человека. Среднемесячная заработная плата - 50302,8 рублей, темп роста 115 %.  
Оценка среднесписочной численности, среднемесячной заработной платы за 2025 год, прогноз на плановый период  произведены с учетом сложившейся динамики за январь-февраль текущего года и перспектив развития предприятий и организаций. 
Рост заработной платы будет обусловливаться реализацией мер, проводимых для решения задач, поставленных Указом Президента РФ от 7 мая 2024 года № 309 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года». Для работников бюджетной сферы предполагается проведение ежегодной индексации заработной платы с учетом роста потребительских цен и сохранение достигнутых соотношений среднемесячной заработной платы к доходу от трудовой деятельности. 
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