Пояснительная записка

к прогнозу социально-экономического развития

Артемовского сельского поселения

на 2026-2028 годы

раздел «Промышленное производство»

Прогноз разработан на основании методических рекомендаций  Минэкономики, отчетных данных за 2022-2024 годы, 1 квартал 2025 года. 

Промышленное производство спрогнозировано по видам экономической деятельности:

Добыча прочих полезных ископаемых;
Прогноз промышленного производства сформирован с учетом реализации мер, направленных на повышение устойчивости экономики, тенденций развития производства, анализа положения на внутреннем и внешнем рынках, размеров поставок продукции для государственных нужд и других условий промышленной деятельности.

Прогноз объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами в действующих ценах (ценах каждого года) разработан, исходя из отчетных данных за 2022-2024 годы, оценки ожидаемых объемов на 2025 год и произведения этой оценки на прогнозируемую динамику промышленного производства по видам деятельности и индекс-дефлятор оптовых цен.
На территории поселения располагается 1 предприятие - ООО «Донстройантрацит», которое занимается добычей прочих полезных ископаемых, не включенных в другие группировки.
Совокупный объем отгруженных товаров работ и услуг, выполненных собственными силами, данных предприятий за 2024 год составил 17770,2 тыс. рублей, что составляет 131,7% от 2023 года. 
Прогнозный объем отгрузки в 2025 году составит 18481,008 тыс. руб., идет увеличение, это связано с возрастанием спроса на продукцию, со стабильностью финансовых возможностей заказчиков.
Рост объема отгруженных товаров по  предприятию на 2026 -2028 годы планируется незначительный.  
И.о.Главы Администрации Артемовского
сельского поселения                                                                   Е.М.Круглова
